
学校教育診断集計結果（保護者） 【　回答数　432　】

質問１　　　　A そう思う　　B だいたいそう思う　　C あまりそう思わない　　D そう思わない　

1 31.5% ( 4.7% ) 54.2% ( -3.9% ) 13.4% ( -0.3% ) 0.9% ( -0.6% )

2 17.9% ( 0.6% ) 48.6% ( 0.4% ) 31.1% ( -1.3% ) 2.4% ( 0.3% )

3 8.0% ( -0.5% ) 26.4% ( 0.8% ) 45.6% ( -1.6% ) 20.0% ( 1.2% )

4 13.0% ( 0.5% ) 37.8% ( 1.7% ) 37.1% ( -0.1% ) 12.1% ( -2.1% )

5 36.0% ( 0.1% ) 52.0% ( 2.7% ) 10.1% ( -3.5% ) 1.9% ( 0.8% )

6 26.7% ( -0.1% ) 42.7% ( 0.8% ) 25.0% ( -1.2% ) 5.7% ( 0.6% )

1 5.9% ( -5.0% ) 70.6% ( 1.4% ) 21.2% ( 3.7% ) 2.2% ( -0.1% )

2 7.9% ( -4.4% ) 69.5% ( -1.9% ) 20.4% ( 6.0% ) 2.2% ( 0.3% )

3 10.0% ( -0.9% ) 67.8% ( 0.8% ) 21.5% ( 0.2% ) 0.7% ( -0.1% )

4 10.9% ( -0.2% ) 66.2% ( -0.3% ) 21.4% ( 0.1% ) 1.5% ( 0.4% )

5 9.3% ( 1.0% ) 42.9% ( -1.6% ) 42.4% ( -1.2% ) 5.5% ( 1.9% )

6 17.4% ( -2.9% ) 63.3% ( 2.1% ) 18.1% ( 0.0% ) 1.2% ( 0.8% )

7 15.1% ( -1.5% ) 54.4% ( 2.8% ) 28.6% ( 0.4% ) 1.9% ( -1.7% )

8 20.0% ( 3.5% ) 69.4% ( -1.4% ) 9.4% ( -2.2% ) 1.1% ( 0.0% )

9 25.9% ( 7.5% ) 68.4% ( 1.8% ) 5.3% ( -8.9% ) 0.4% ( -0.4% )

10 33.3% ( 5.1% ) 63.0% ( -2.1% ) 3.7% ( -2.2% ) 0.0% ( -0.8% )

11 18.1% ( 6.3% ) 69.9% ( 6.9% ) 12.0% ( -8.2% ) 0.0% ( -5.0% )

12 37.5% ( 5.3% ) 57.5% ( 1.0% ) 5.1% ( -5.1% ) 0.0% ( -1.1% )

質問２　これから学校（または職員）が，特に力を入れてほしいこと (２つ選択）

A 分かりやすい授業 44.9% ( 1.2% )

B 進路の希望に応える教育 62.9% ( 3.5% )

C 部活動の充実 10.3% ( 1.7% )

F 不振科目の補習の充実 26.0% ( 3.6% )

D 社会のルールやきまりの指導 16.7% ( 1.6% )

G 学校安全教育 26.1% ( -6.6% )

E 道徳教育や人権教育 3.8% ( 1.0% )

I ボランティア活動などの充実 4.6% ( -4.2% )

H 教育相談の充実 3.0% ( -3.7% )

J 開かれた学校づくりの推進 0.0% ( 0.0% )

お子様は学校生活の出来事を，家庭で話している。

割合(%)　(前年度比)

お子様のことについて A B C D

本校の施設・設備などの教育環境は充実している。

本校は，教室，校舎，校庭などの美化・清掃が行き届
いている。

本校は，生徒の進路や興味関心などに応じた教育課
程が用意されている。

教員は，生徒の学力向上を図るために，指導の工夫に
努めている。

生徒は，意欲的に学習している。

お子様は学校生活が楽しいと感じている。

お子様は目的意識を持って学校生活を送っている。

お子様は家庭学習を行っている。

お子様は学力を伸ばすよう努力している。

お子様は学校生活のきまり（礼儀・服装・頭髪等）が身
についている。

お子様を本校に入学させてよかった。

割合(前年度比)

生徒は，学校行事などで充実した体験ができている。

部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多く，部活動は
活発である。

教員は，生徒の生活指導を適切に行っている。

教員は，生徒の進路について面接や指導など適切に
行っている。

教員は，保護者や来訪者に対し誠実に対応している。

ホームページや各通信などで教育活動全体に関する
情報提供を適切に行っている。

学校全般について


